

В номере:

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ТЕРРОРИЗМ – ИНСТРУМЕНТ ГЛОБАЛИЗАЦИИ

Знание Власть!

Никакое богатство не сможет перекупить влияние обнародованной мысли

А.С. Пушкин

Концептуально-аналитическая газета

№37 (405) - сентябрь - 2008 г.

ГЛОБАЛЬНАЯ

Если мы не прикончим войну,
война прикончит нас.

ВНИМАНИЕ!

12 сентября с.г. по 1 каналу ЦТ был показан фильма Джульетто Кьеца о событиях 11 сентября 2001 года. Данный номер газеты полностью повторяет тот, который вышел сразу после тех событий. Многим потребовалось 7 лет на понимание сути событий.

ПРОВОКАЦИЯ

В начале XX века для того, чтобы запустить маховик мировой войны достаточно было одного выстрела. Школьный учебник описывает те исторические события следующим образом: "28 июня 1914 года наследник австрийского престола эрцгерцог Франс-Фердинанд, прибывший на маневры в столицу Боснии Сараево, был вместе с женой застрелен гимназистом Гаврило Принципом - членом сербской террористической организации". Гимназист думал, что нажимает спусковой крючок пистолета, но на самом деле его рукой запускался "принцип домино": Австро-Венгрия объявила войну Сербии, Россия начала мобилизацию, Германия объявила войну России и Франции, Англия - Германии... В результате разразилась первая мировая война, в которую были втянуты 38 государств и три четверти населения земного шара.

Однако не только в школьном учебнике, но и в трудах "официальных" историков мы не найдем ссылок на то, что за 5 лет до описанных событий Попечители Фонда Карнеги за Международный мир в течение года обсуждали один единственный вопрос: **существует ли средство более действенное, чем война для изменения жизнь целых народов?** Как свидетельствуют протоколы их заседаний **более действенного средства найдено не было.**

Другие исторические источники сообщают, что **широкие банковские круги были глубоко заинтересованы в мировой войне из-за огромных возможностей для получения крупных прибылей.** 1 августа 1914 года, еще до фак-

тического столкновения армий, французская фирма Rothshild Frere телеграфировала Моргану и К° в Нью-Йорк, предлагая разместить займ в 100 млн. долларов, значительная часть которого должна остаться в Соединенных штатах для оплаты американских товаров, купленных Францией.

Международные банкиры во время войны наживались не только за счет получения выгодных контрактов, но и за счет предоставления правительствам воюющих держав неограниченных кредитов, тем самым усиливая их финансовую зависимость. Например, в результате Второй мировой войны долг США вырос с \$43 млрд. в 1940 г. до \$257 млрд. в 1950 г. – увеличение на 598%. За тот же период долг Японии увеличился на 1348%, Франции – на 583%, Канады – на 417%.

Так, что для кого война, а для кого мать родная.

Если в начале XX века для запуска механизма глобальной бойни достаточно было выстрела из пистолета, то в начале XXI пистолетом никого не удивишь. Нужно супер-шоу, поражающее воображение даже воспитанного на кровавых боях обывателя. 11 сентября весь мир стал свидетелем этого шоу. Режиссура всего действия была продумана до мелочей в стиле Голливуда: первый самолет таранит одну из башен Всемирного Торгового Центра - символа мировой банковской системы и через паузу, достаточную для установки видеоаппаратуры, второй самолет таранит вторую башню. Кадры обходят весь мир. Маховик запущен. По закону жанра, США обязаны ответить и нанести ракетный

удар по другим странам и народа, приумножая число ни в чем не повинных жертв.

Если в начале XX века для определения направления удара был подобран "сербский террорист", то в начале XXI такими направляющими служат "арабские террористы". Мировая, подконтрольная все тем же банковским структурам, пресса извещает нас об этом еще до того, как упали башни торгового центра.

Любые сомнения в навязываемой нам версии воспринимаются как отсутствие сострадания к невинным жертвам и чуть ли не пособничество террористам.

Остановим наш возмущенный разум и поразмышляем.

То, что называется **"международный терроризм"** это субъект глобальной политики или ее инструмент? Не нужно приводить много фактов, чтобы доказывать, что это **все-го лишь инструмент.** Его на протяжении уже нескольких десятилетий мировая финансовая мафия взращивала через структуры соответствующих спецслужб и направляла для решения своих задач: в Европе руками "Красных бригад" убивали негодных политиков, в Афганистане противостояли советским войскам, в Чечне дестабилизировали обстановку в России. Где родился "международный террорист №1" Усама бен Ладен? Физически - в Саудовской Аравии, а как террорист? В мозговых центрах ЦРУ. На этот раз удар нанесен по США. Какие задачи предполагает решить на этот раз **мировая финансовая мафия, все более и более превращающаяся в обыкновенных международных бандитов?**

ЦЕЛИ ГЛОБАЛЬНОЙ ПРОВОКАЦИИ

МИРОВОЙ ПОРЯДОК!

Целей построения Нового мирового порядка с Единым Мировым Правительством, контролирующим все население планеты, никто не отменял. Удар по США переводит эти планы на новый этап.

На предыдущем этапе разрушение национальных государств шло под лозунгами «демократии», «прав человека», «рыночной экономики». Надгосударственные органы управления типа МВФ, Всемирного банка и т.д. через навязывание своих рекомендаций по проведению реформ вписывали страны и народы в сферу своего влияния. Эта задача в значительной мере решена.

Наступил следующий этап - этап «закручивания гаек», этап перехода от демократии к диктатуре в глобальном масштабе. Теперь ограничение тех самых «прав» и «свобод» будет осуществляться под предлогом необходимости борьбы с «международным терроризмом».

Ничего нового в этой технологии нет. В свое время Адольф Гитлер направлял свои молодчиков на улицы для организации террора, вину за который он возлагал на правительство. Правительство применяло все более и более жесткие законы и меры, чтобы остановить террор, но ничего не помогало. Гитлер обещал покончить с террором и успокоить толпу. После демократических выборов, став канцлером, он с ним действительно покончил.

Судя по всему, теперь по такой же технологии готовят приход Гитлера глобального масштаба.

РАЗДЕЛЯЙ И ВЛАСТВУЙ!

Принцип "Разделяй и властвуй!" стар как мир. Все послевоенные годы это "разделение" с сопутствующей ему гонкой вооружений, "холодной войной", локальными конфликтами шло между СССР и США. В результате этого СССР удалось разрушить. Казалось бы США - единственная супердержава, претендующая на роль мирового лидера. Но США, его правительство не являются самостоятельными. Они также подконтрольны международным банковским структурам, как и большинство других стран. Они всего лишь инструмент глобальной политики. Для того, чтобы этот "инструмент" не вышел из под контроля, на него направляют другой "инструмент" - "международный терроризм", расширяя это понятие от отдельного "террориста №1" до длинного списка арабских стран. Жупел "исламского фундаментализма" раскручиваемый на протяжении последних лет сделал свое дело. Если в первом акте пьесы на стене висит ружье, в третьем акте оно должно выстрелить.

"Исламский фундаментализм" действительно представляет собой угрозу росславскому Западу. Разве может Запад смириться с народами, в Священной книге которых, черным по белому написано: **"Те, которые пожирают рост** (занимаются ростовщичеством - прим. наше), **восстанут такими же, как восстанет тот, кого повергает сатана свои прикосновением. Это за то, что они говорили: "Ведь торговля - то же, что рост. А Аллах разрешил торговлю, но запретил рост".** (Сура 2, аят 276)

ПОЛУЧИТЬ ГЕШЕФТ!

Что делает заведующий складом, когда склад разворован, а проверка близится? Устраивает пожар. Война такой же пожар, способный покрыть все злодеяния международной финансовой мафии за последние десятилетия. Война все спишет.

Ни для кого не секрет, что мировая финансовая система в кризисе. Долларовая пирамида рано или поздно должна рухнуть. Для международных финансовых кланов главное, чтобы после обрушения этой пирамиды, они сохранили свое ведущее положение на вершине теперь уже другой пирамиды.

Война всегда была для них средством решения своих проблем и получения дополнительного гешефта на крови и страданиях других народов.

Вот как цинично они рассуждают об этом в своих документах: **"Война дает как древнему, так и современному обществу спорную систему стабилизации и управления национальными экономиками. Еще не был испробован никакой альтернативный метод управления сложной современной экономикой, который показал бы, что он, пусть даже отдаленно, сравним по масштабу или эффективности. Войны выполняют определенные функции, существенные для устойчивости нашего общества; до тех пор, пока для этого не созданы другие способы, военная система должна сохраняться и совершенствоваться по эффективности"**.

Война для них элемент глобального управления экономикой, а цель экономики - получение максимальных прибылей.

Наверняка очень многие из нас знают, что люди, работающие в нашем правительстве, - это совсем не те люди, которые в действительности принимают решения по политическим и экономическим вопросам как во внутренней, так и во внешней политике. Это побуждает многих искать правду в альтернативной прессе, у тех писателей из информационных бюллетеней, которые, подобно мне, искали, но не всегда находили корень смертельной болезни Соединенных Штатов. Формула "ищите и обряцете" не всегда подходила для этой группы. Что мы действительно обнаружили, так это то, что **люди живут в глубоком мраке, по большей части совершенно не беспокоясь о том, куда же движется их страна, и пребывая в твердом убеждении, что с нею никогда ничего не случится. Именно такая жизненная позиция была воспитана у большей части населения, и эта позиция прямо играет на руку тайному правительству.**

Мы часто слышим, что "они" сделали "то" или "это". Кажется, что "им" буквально все сходит с рук, даже убийство. "Они" увеличивают налоги, "они" посылают наших сыновей и дочерей умирать в войнах, которые не приносят никаких выгод нашей стране. Кажется, что "они" всегда вне пределов нашей досягаемости, вне поля нашего зрения, а когда против "них" пытаются наконец предпринять конкретные действия, "они" как призраки ускользают сквозь пальцы. Кажется, что никто не может точно сказать, кем "они" являются.

Открытый заговор против Бога и человека, который включает в себя порабощение большинства людей, оставшихся на этой земле после войн, бедствий и массовых убийств, действует особо не скрываясь. У разведчиков есть правило: **лучший способ что-нибудь спрятать - положить это на видном месте.** Параллельное тайное правительство высшего уровня действует не из темных подвалов и тайных подземелий. Оно расположилось на виду в Белом Доме, Конгрессе, на Даунинг Стрит 10 и в британском парламенте.

Эти люди - НА ВИДУ. Эти люди - слуги Мирового Правительства и Нового Мирового Порядка. Подобно насильнику, который останавливает машину и предлагает жертве подвезти ее, он внешне НЕ ВЫГЛЯДИТ как чудовище, каковым является на самом деле. Если бы он выглядел так, его назначенная жертва, крича от ужаса, убежала бы прочь. То же самое справедливо и для правительства на всех уровнях. Президент Буш (старший) НЕ ВЫГЛЯДЕЛ как ревностный слуга параллельного правительства высшего уровня; но не заблуждайтесь на его счет - он такое же ЧУДОВИЩЕ, как и страшлища из фильмов ужасов.

Остановимся на мгновение и рассмотрим, как президент Буш приказал зверски убить 150 000 иракских солдат в колонне военных машин с белыми флагами, возвращавшейся в Ирак в соответствии с Женевской конвенцией о согласованном разведении войск и выводе их из боя. Представьте себе ужас иракских солдат, когда их, размахивавших белыми флагами, в упор расстреливали американские самолеты. На другом участке фронта 12 000 иракских солдат были заживо погребены в траншеях, которые они занимали. Не ЧУДОВИЩНО ли это в истинном смысле этого слова? Откуда получил президент Буш приказы действовать таким ЧУДОВИЩНЫМ образом? Он получил их из Королевского института иностранных дел, который получил свой мандат от Комитета 300. Комитет 300 уже давно постановил, что в будущем мир должен стать лучше и меньше - намного меньше, чем сейчас. Вот в чем состоит их идея лучшего мира. **Миллиарды бесполезных едоков - потребителей ограниченных природных ресурсов - должны быть отбракованы и уничтожены. Индустриальный же прогресс способствует росту населения, следовательно, завет Книги Бытия плодиться и обрабатывать землю должен быть переиначен.**

Неизбежным следствием этого становится подрыв основ христианства; медленное, но неуклонное разрушение индустриальных нацио-

нальных государств; уничтожение сотен миллионов людей, рассматриваемых Комитетом 300 как "излишнее население", а также устранение любого лидера, который осмелился бы стать на пути глобального планирования Комитетом 300 для достижения вышеуказанных целей.

Одни из первых ударов Комитета были нанесены по Италии. Покойный премьер-министр Италии Альдо Моро был одним из лидеров, который выступил против политики "нулевого роста" и сокращения численности населения, предписанной для его страны. Этим он вызвал гнев "Римского клуба", которому Комитет 300 поручил осуществлять эту политику. На суде в Риме 10 ноября 1982 года близкий друг Моро свидетельствовал, что бывшему премьер-министру угрожал агент Королевского институ-

Олимпа, которые поставили себя, как их бог Люцифер, выше нашего истинного Бога), твердо верят в то, что они по божественному праву призваны осуществить следующее:

1) Установить правление Единого Мирового Правительства - Новый Мировой Порядок с объединенной церковью и денежной системой под их управлением. Немногие люди знают, что Единое Мировое Правительство начало создавать свою "церковь" в 1920-30 годах, ибо оно осознает необходимость дать отдушину для естественной потребности человечества в религиозной вере, и поэтому оно учредило "церковную" организацию, чтобы направить эту веру в желательное для себя русло.

2) Полное разрушение национального самосознания и национального достоинства.

руководства к действию правительством США в лице президента Картера. Согласно положениям "Глобал 2000", население США к 2050 году должно быть сокращено до 100 миллионов человек.

10) Ослабить моральный дух нации и деморализовать рабочий класс созданием массовой безработицы. По мере сокращения рабочих мест вследствие политики нулевого промышленного роста, проводимой "Римским клубом" деморализованные и разочарованные рабочие пристрастятся к алкоголю и наркотикам. Молодежь страны посредством рок-музыки и наркотиков будет побуждаться к бунту против существующего порядка, в результате чего будут подорваны и в конце концов разрушены основы семьи.

11) Не допускать того, чтобы народы сами решали свою судьбу, искус-

переговоров с террористами везде, где имеет место террористическая деятельность.

20) Установление контроля над образованием с целью полного и окончательного его разрушения.

Многие из этих целей, которые я впервые перечислил в 1969 году, либо уже были, либо скоро будут достигнуты.

Из сотен ученых в Соединенных Штатах, работающих под контролем Римского клуба, специальный упоминания заслуживает Курт Левин по причине его роли в подрывной деятельности против Ирана, Филиппин, Южной Африки, Никарагуа и Южной Кореи.

Левин является автором работы под названием "Перспективы времени и моральный дух" ("Time Perspective and Morale"). Эта публикация "Римского клуба" представляет собой руководство по подавлению морального духа наций и отдельных лидеров. Вот выдержка из этого документа:

"Один из главных методов подавления морального духа посредством стратегии устрашения состоит в точном соблюдении следующей тактики: **нужно держать человека в состоянии неопределенности относительно его текущего положения и того, что его может ожидать в будущем.** Кроме того, если частные колебания между суровыми дисциплинарными мерами и обещанием хорошего обращения вкупе с распространением противоречивых новостей делают когнитивную структуру ситуации неясной, то человек теряет представление и уверенность в том, приведет ли его какой-либо конкретный план к желаемой цели, или же, наоборот, отдалит от нее. В таких условиях даже те личности, которые имеют четкие цели и готовы пойти на риск, оказываются парализованными сильными внутренним конфликтом в отношении того, что следует делать".

Эта программа "Римского клуба" применяется как к СТРАНАМ, так и к отдельным личностям, в особенности к главам правительств этих стран. Нам в США не следует думать, что "Ну, это Америка, и такого рода вещи не могут происходить здесь". Позвольте мне уверить вас, что они ПРОИСХОДЯТ в США и, быть может, чаще, чем в любой другой стране.

План Левина - "Римского клуба" имеет целью деморализовать всех нас, чтобы мы в конце концов безропотно принимали все, что запланировано для нас. Мы будем как овцы следовать приказам «Римского клуба». К любому лидеру, производящему впечатление сильной личности и появляющемуся внезапно, чтобы "спасти" нацию, нужно относиться с крайним подозрением.

"Римский клуб" уверен, что он исполнил поручение Комитета 300 по «размягчению» Соединенных Штатов. После 45 лет войны с народом этой страны кто будет сомневаться, что он действительно выполнил свою задачу? Посмотрите вокруг, и вы увидите, насколько мы деморализованы. Наркотики, порнография, рок-музыка, свободный секс, практически полное уничтожение основ семьи, лесбиянство, гомосексуализм и, наконец, ужасное убийство миллионов невинных младенцев их матерями. Есть ли преступление более отвратительное, чем массовые аборты?

Кто будет отрицать, что Соединенные Штаты стоят на грани внутреннего краха и готовы упасть в объятия Единого Мирового Правительства новых Темных Веков, если США - духовный и моральный банкрот, если наша промышленная база разрушена, если в стране 30 миллионов безработных, если наши города - ужасная клоака всяких мыслимых преступлений с уровнем преступности почти в три раза выше, чем в любой другой стране, если в стране 4 миллиона бездомных, если коррупция в правительстве достигла невиданных размеров, охватив всех подряд?

18) Внедрение подрывных агентов во все правительства и ведение деятельности, направленной на разрушение суверенной целостности стран, внутри этих правительств.

19) Организация всемирного террористического аппарата и ведение

"ОЛИМПИЙЦЫ" ЗА РАБОТОЙ

Представьте себе МОГУЩЕСТВЕННОЙШУЮ ГРУППУ (которая не признает никаких национальных границ), включающую в себя банковское дело, страхование, угледобычу, торговлю медикаментами, нефтяную промышленность, члены которой несут ответственность исключительно только перед членами этой группы. **Это КОМИТЕТ 300.**

За время моей карьеры кадрового офицера разведки я неоднократно получал доступ к строго секретной документации, но в период моей службы в качестве офицера-политолога в Анголе мне представилась возможность изучить целый ряд совершенно секретных документов, содержание которых было необычайно откровенным. То, что я увидел, наполнило меня гневом и возмущением, и я встал на путь, с которого уже больше не сворачивал - **моей целью стало показать всем, что за сила контролирует и управляет правительствами Великобритании и Соединенных Штатов.**

та иностранных дел (RIIA), который также состоял членом Комитета 300, одновременно являясь государственным секретарем США. Человеком, которого называл свидетель, был Генри Киссинджер.

Напомним, что премьер-министр Моро в 1978 году был похищен террористами "Красных бригад" и впоследствии зверски убит. Во время суда над членами "Красных бригад" некоторые из них свидетельствовали о том, что они знали об участии высокопоставленных официальных лиц США в заговоре с целью убийства Моро. Угрожая Моро, Киссинджер, разумеется, осуществлял не внешнюю политику США, но скорее действовал в соответствии с инструкциями «Римского клуба», внешнеполитического подразделения Комитета 300.

Как же удается заговорщикам держать за горло весь мир, и особенно США и Великобританию? Чаще всего задают такой вопрос: "Как одна отдельная организация может в любой момент времени знать обо всем, что происходит в мире, и как вообще она осуществляет свой контроль?" В своей книге я пытаюсь ответить на этот и другие вопросы. Единственный способ реально противостоять успеху заговорщиков - **это открыто назвать и развернуть дискуссию вокруг тайных обществ, а также организаций, служащих ширмой этих обществ, правительственных агентств, банков, страховых компаний, транснациональных корпораций, нефтяной промышленности, вокруг сотен тысяч прочих организаций и фондов, прячущихся под разными вывесками, но тем не менее подчиненных Комитету 300 - ВЕРХОВНОМУ контролирующему органу, который управляет миром по меньшей мере уже на протяжении сотни лет.**

Каковы же цели этой тайной элитной группы, которые также называют себя "ОЛИМПИЙЦАМИ" (они воистину верят, что по своему положению и мощи они равны легендарным богам

Я был хорошо знаком со всеми известными тайными обществами, такими как Королевский институт международных дел (КИМД) (Royal Institute for International Affairs (RDA)), «Совет по международным отношениям» (СМО) (the Council on Foreign Relations (CFR)), "Бильдербергский клуб" (the Bilderbergers), "Трехсторонняя комиссия" (Trilaterals), сионисты (the Zionists), масонство (Freemasonry), большевизм-розенкрейцерство (Bolshe-vism-Rosicrucianism), а также со всеми ответвлениями этих тайных обществ. Будучи офицером разведслужбы, и даже раньше - в период моей студенческой молодости - когда я занимался в библиотеке Британского музея в Лондоне, я вдоль и поперек изучил всю доступную информацию об этих обществах, а также о многих других организациях.

Из книги Джона Колемана "Комитет 300"

3) Разрушение религий, и в особенности христианства, за единственным исключением - своей созданной религии, упомянутой выше.

4) Контроль за каждым человеком без исключения путем использования средств управления сознанием, а также посредством того, что Бжезинский назвал "технотроникой".

5) Полное прекращение всякого промышленного развития и производства электроэнергии на ядерных станциях в так называемом "постиндустриальном обществе с нулевым ростом".

6) Легализация наркотиков и порнографии.

7) Сокращение населения больших городов по сценарию, отработанному режимом Пол Пота в Камбодже.

8) Прекращение всех научно-исследовательских работ, за исключением тех, которые Комитет считает полезными. Основные усилия должны быть направлены против использования ядерной энергии в мирных целях. Особую ненависть вызывают эксперименты по холодному термоядерному синтезу, которые в настоящее время всячески дискредитируются и высмеиваются Комитетом и подчиненной ему прессой. Создание реакторов на основе холодного термоядерного синтеза не оставило бы камня на камне от концепции Комитета об "ограниченных природных ресурсах".

9) Путем ограниченных войн в развитых странах, а в странах третьего мира - посредством голода и болезней осуществить к 2000 году уничтожение 3 миллиардов человек - тех, которых они называют "бесполезными едоками". (По расчетам 70-х годов к 2000 году население земли должно было быть 8 млрд. человек, фактически же 6 млрд. - прим. наше) По этому вопросу Комитет 300 поручил Сайрусу Вэнсу написать доклад о том, как лучше всего осуществить этот геноцид. Работа эта вышла под названием "Отчет Глобал 2000" (Global 2000 Report) и была одобрена и принята в качестве

ственно создавая с этой целью различные кризисные ситуации с последующим «управлением» этими кризисами. Это ослабит и деморализует население до такой степени, что в условиях слишком широких возможностей выбора массы людей просто впадут в апатию. В США уже создано специальное агентство по управлению кризисами.

12) Создание новых культов и продолжение поддержки уже действующих, которые включают в себя таких гангстеров от рок-музыки, как группа грязного дегенерата Мика Джаггера «Роллинг Стоунз», а также все рок-группы, созданные Тавистокком, начиная с «Битлз».

13) Содействие распространению таких религиозных культов, как "Братья-мусульмане", мусульманские фундаменталисты различных толков, сикхизм, а также проведение экспериментов с убийствами по образцу "Сыновей Эзма" Джима Джонса.

14) Распространение идей "религиозного освобождения" по всему миру с целью подрыва существующих религий и особенно христианства.

15) Создание всеобщего кризиса в мировой экономике и порождение всеобщего политического хаоса.

16) Взятие под контроль всей внешней и внутренней политики Соединенных Штатов.

17) Оказание самой полной поддержки наднациональным организациям, таким как Организация объединенных наций (ООН), Международный валютный фонд (МВФ), Банк международных расчетов (БМР), Мировой суд, а также, насколько это возможно, лишить местные учреждения влияния, постепенно сводя на нет их роль или передав их под эгиду ООН.

18) Внедрение подрывных агентов во все правительства и ведение деятельности, направленной на разрушение суверенной целостности стран, внутри этих правительств.

19) Организация всемирного террористического аппарата и ведение

История набирает ход. Что еще вчера было недоступно воображению, за исключением, может, особо восприимчивых умов футуристов и писателей-фантастов, сегодня становится повседневным событием. Старый геополитический порядок сходит со сцены, рождается новый и приходит ему на смену. Этот новый порядок, скорее всего, будет иметь очень мало общего со знакомым нам за последние пятьдесят лет XX столетия миром. В следующем тысячелетии судьбу человечества будет определять новое поколение победителей и побежденных.

В будущем столетии Япония и Европа могут потеснить Соединенные Штаты и Советский Союз с пьедестала сверхдержав, ведущих упорную борьбу за экономическое господство в мире. Только радикальное преобразование американского общества может предупредить такой ход событий и поможет избежать тем самым вызванных им серьезных политических последствий.

Покончив с любой национальной «привязкой», порвав семейные узы, заменив все это миниатюрными микропроцессорами, которые предоставят людям возможность решать многие проблемы, связанные с сохранением здоровья, образованием и личной безопасностью, такие граждане - потребители из привилегированных регионов мира превратятся в «богатых номадов». Они смогут принимать участие в освоении либеральной рыночной культуры, руководствуясь при этом своим политическим или экономическим выбором, они будут странствовать по планете в поисках путей использования свободного времени, покупать информацию, приобретать за деньги острые ощущения и такие товары, которые только они могут себе позволить, хотя и будут испытывать тягу к человеческому участию, тоску по уютной домашней обстановке и сообществу людей - тем ценностям, которые прекратили свое существование, так как их функции устарели. Подобно жителям Нью-Йорка, которым ежедневно приходится сталкиваться с бездомными бродягами, спящими у банков-автоматов и выключивающимися у прохожих мелочь, такие состоятельные странники повсюду будут сталкиваться с мириадами «бедных кошечки» - этих хватающихся за соломинку в планетарном масштабе людей, которые бегут прочь от испытываемой нужды периферии, где по-прежнему будет жить большая часть населения Земли. Эти обнищавшие пираты будут курсировать по планете в поисках пропитания и крова над головой, их желания станут еще острее и навязчивее благодаря созерцанию роскошных и соблазнительных картин безудержного потребления, которые они увидят на экранах телевизоров в спутниковых телепередачах из Парижа, Лос-Анджелеса или Токио.

Конфронтация в районе Персидского залива, например, отвлекла внимание людей от происходящего в настоящий момент сдвига в равновесии сил в мире, который имеет гораздо большее значение для нас. В результате высказывались все более устойчивые утверждения, что Соединенные Штаты по-прежнему остаются самой могущественной страной в мире и что всевозможные предсказания ее заката (или даже кончины) являются, по крайней мере, преждевременными. Все эти обозреватели правы, если говорить о ближайшей перспективе. Ибо невзгоды, преследующие американское общество, скорее всего, окажутся более серьезными и Соединенным Штатам с большим трудом удастся поддерживать свой имперский статус, не вступая при этом на путь всеобъемлющей, коренной перестройки.

Соединенные Штаты - отнюдь не первая великая держава, увязшая в громадных долгах, хотя они и продолжают нести на своих плечах груз глобальной ответственности. И все же проделанный Соединенными Штатами «блистательный» кульбит, в

результате которого страна из крупнейшего в мире заемщика всего за десятилетие превратилась в крупнейшего должника, нужно сказать, не имеет прецедента в истории.

Долг, выплата которого переносится на более отдаленный срок, - это первый признак экономической нестабильности, убедительный симптом фатального дисбаланса, которые свидетельствуют в конечном счете об экономическом крахе страны. Таков был порядок вещей со времен становления капитализма в XVII веке.

Масштабность переживаемого ныне Соединенными Штатами долгового кризиса является неопровержимым доказательством того, что мы при рыночном мировом порядке уже вступаем в переходную стадию от одного ослабленного «стержневого»

результате которого страна из крупнейшего в мире заемщика всего за десятилетие превратилась в крупнейшего должника, нужно сказать, не имеет прецедента в истории.

Такой новый экономический порядок отнюдь не будет «постиндустриальным» обществом, в котором промышленность заменит система услуг, как это традиционно предсказывали Дэниэл Белл и другие ученые. Скорее, это будет общество, которое можно назвать «гипериндустриальным», в котором и система услуг трансформируется в товары массового потребления. Произведенный в

вольных и обнищавших «пешек», которым предстоит быть лишь беспомощными свидетелями всемогущества и разгула меньшинства и испытывать при этом черную зависть. Простые люди, живущие в своих скромных городских предместьях или просто на улице, будут с чувством почтительного страха и с негодованием взирать на растущие словно на дрожжах состояния и на маячащие над их головами небоскребы власти, куда вход им будет заказан. Такое растущее богатство, однако, отнюдь не гарантировано странам Восточной Европы и Азии, идущим к становлению демократии. Те экономические и политические свободы, которых они до настоящего времени добились, могут раствориться, исчезнуть, если только рыночной экономике не уда-

звания окружающей среды. Этим лишенных собственного будущего в век интенсивных воздушных перевозок, телевизионной связи, абсолютно обнищавших людей будут на Севере стричь под одну гребенку и рассматривать как беспрецедентную по масштабам толпу «экономических беженцев» и мигрантов. Переселение народов уже началось: турки живут в Берлине, марокканцы — в Мадриде, индусы - в Лондоне, мексиканцы - в Лос-Анджелесе, вьетнамцы - в Гонконге.

Если Север будет и впредь проявлять пассивность и полное безразличие к их бедственному положению, особенно когда Восточная Европа будет выведена на орбиту процветания благодаря полноценной, широкомасштабной помощи и щедрости Запада при полном пренебрежении его к нуждам Юга, то народы, живущие на периферии, неизбежно поднимут мятеж, а в один прекрасный день начнут войну. Они постараются снести подобие Берлинской стены, которое в настоящее время возводит Север, чтобы отгородиться Юга. **Это будет война, невиданная в новейшей истории, она будет напоминать губительные набеги варваров в VII и VIII столетиях, когда Европе было нанесено ошутимое поражение и она погрузилась в такое мрачное состояние, которое впоследствии получило название Средневековья.**

Но на горизонте маячит куда более зловещая и куда менее заметная угроза. Она имеет прямое отношение к самой сути нового мирового порядка и его либеральной идеологии потребительства и плюрализма. Суть любой демократии, как и рынка, - это свобода выбора. И то и другое предоставляет право гражданину-потребителю либо принимать предложение, либо отвергать их независимо от того, о чем в данный момент идет речь - о кандидатах, товарах, политиках или изделиях. Право переизбирать кандидата или же лишать его поста, нанимать или увольнять, изменять систему менеджмента или направлять инвестиции в другую область - такое умение менять, видоизменять, давать задний ход в том, что касается проводимой политики, подбора людей или потока товаров, - основополагающая черта культуры выбора, на которой зиждется потребительский консенсус. Он несет информацию как нашей политической системе, так и нашему экономическому порядку. И то и другое коренится в плюрализме и в том, что можно назвать (вероятно, и неуклюже) принципом обратимости. Мы должны понять одно: ничто в этом мире не создается навечно. Все можно либо обменять, либо отбросить. Такой принцип, хотя он и приемлем на ближайшую перспективу, не может стать надежным якорем для цивилизации. По сути дела, он подрывает главное требование всех цивилизаций: необходимость выжить. Кем бы ни управлялись прежние цивилизации - религиозными орденами или королевскими отпрысками, их правление обычно было длительным. Приведем лишь один пример. Американские туземцы часто говорили о необходимости организации общества таким образом, чтобы удовлетворить требованиям «седьмого, еще не рожденного поколения». Вожди и правители прошлого обычно мыслили категориями столетий, а не понятиями ежеквартальных отчетов о прибылях.

Великий парадокс глобальной потребительской демократии заключается в том, что право на радость, удовольствие и счастье, право выбора в настоящем на деле может оказаться тем ядовитым снадобьем, которым мы насильно потчует своих детей. Если человек, этот захребетный паразит, превращает Землю в археологическое безжизненное пространство, это значит, что его мечта о материальном благополучии может уничтожить саму жизнь. Для того чтобы достичь до торжества наших светских идей, нам необходимо новое определение святого.

ГРЯДУЩИЙ МИРОВОЙ ПОРЯДОК

Предлагаем читателю отрывки из книги Жака Аттали "На пороге нового тысячелетия". Написанная в конце 80-х годов, она в 1992 году была издана на русском языке издательством «Международные отношения» тиражом в 1000 экземпляров, которые тут же исчезли с прилавков.

В течение десяти лет Жак Аттали был советником по экономическим вопросам президента Франции Франсуа Миттерана. Его рабочий стол возле двери кабинета президента, и именно он постоянно присутствовал на его встречах как с советским президентом Михаилом Горбачевым, так и со многими другими руководителями крупного масштаба.

В дальнейшем Жак Аттали стал президентом Ев-

ропейского банка реконструкции и развития. Этот банк был создан для того, чтобы сделать, как декларировалось, «менее болезненным для стран Восточной Европы переход от планируемой централизованной экономики к успешно функционирующим рыночным отношениям». Руководящий документ, по которому осуществлялась приватизация в нашей стране "ИНСТРУКЦИЯ ПО ПРОИЗВОДСТВУ ПРИВАТИЗАЦИИ в РФ" на титульном листе имела указание хозяина этого документа "Европейский банк реконструкции и развития".

В последний раз упоминание в открытой прессе о Жаке Аттали проскочило в разгар первой Чеченской войны. Жак Аттали возглавлял в Лондоне какое-то чечено-английское совместное предприятие.

региона к другому, новому. Волны экономического могущества откатываются от Америки, и такой прилив способен достичь Европы или стран бассейна Тихого океана. Подобный ход событий не вызывает удивления. Экономический спад в Соединенных Штатах Америки ставит под угрозу дальнейшее развитие всего мира. США могут найти в себе силы, чтобы преломить эту тенденцию, но такой исход маловероятен без проведения радикальной экономической реформы.

В результате послевоенного могущество американской экономики может, скорее всего, столкнуться с серьезным вызовом. Ибо в ходе возникновения нового порядка, пускающего свои корни в этом десятилетии, отделившем нас от черты следующего тысячелетия, две военные сверхдержавы - Соединенные Штаты и Советский Союз - демонстрируют свой если и не абсолютный, то наверняка относительный упадок.

Эти сверхдержавы, эти победители в послевоенном мире в следующем столетии могут оказаться в числе побежденных, утратив статус великих держав в ходе своего экономического отмирания. Преодолев стратегическую субординацию, навязанную военной силой после окончания идеологической вражды между Соединенными Штатами и Советским Союзом, две новые державы - Европейское пространство, простирающееся от Лондона до Москвы, и Тихоокеанский регион с центром в Токио, однако протянущийся до самого Нью-Йорка, - вступают в борьбу за свое господство. Каждая из этих сфер будет стараться во всем превзойти соперника, пытаясь стать центром, «сердцевинной» нового мирового порядка. Какая из этих сфер окажется победительницей, будет зависеть от того, кто из них сумеет производить с достаточной эффек-

результате эффект можно сравнить с тем, что произошло ранее в нашем столетии, когда ручную стирку белья заменила стиральная машина, которая, в свою очередь, появилась на свет благодаря изобретению электродвигателя. Но еще более радикальным, чем обуздание силы пара и электричества в XIX столетии, и, вероятно, более близким к потрясению, испытанному при открытии огня первобытными племенами, явилась миниатюризация. Успехи, достигнутые в биотехнологии и геномной инженерии, прокладывают путь к революционному скачку в новый век, который приведет к глубоким изменениям в культуре человечества.

Такой новый порядок не означает собой конец истории. Он не будет гармоничной, безмятежной утопией. Напротив, конфликт наиболее вероятно именно сейчас, когда завершилась «холодная война», а идея рынка одержала триумф. Такой конфликт как раз может возникнуть из-за того, что слишком многие страны в мире теперь стремятся создать у себя общество процветания, основанное на свободном выборе. В этом отношении XXI век может напоминать XIX, когда государства с такими же имперскими замашками вели борьбу за военную добычу, за сырье, за рынки сбыта, а также из-за соображений национального престижа. Ибо неравенство наверняка расколет новый мир, как и Берлинская стена, которая когда-то разделяла Запад и Восток..

Даже в самых привилегированных нациях далеко не все получают равную долю при распределении несметных богатств в новом мировом порядке. Например, большинство людей, живущих на более состоятельном Севере, залитом ошеломляющим потоком информации и развлечениями, превратится в слабо-

относительно быстро насытить эти страны потребительскими товарами и товарами первой необходимости, которые были обещаны смелыми предпринятыми реформами, потребованными, правда, весьма ошутимых жертв.

Но, прежде всего, пребывание за «чертой бедности» и нищенское положение 3 миллиардов людей - мужчин, женщин и детей - в Африке, Латинской Америке и в большинстве азиатских стран, особенно в Индии и Китае, ставят под сомнение эффективность обещания неизменно поддерживать экономическое процветание и свободы на привилегированном Севере. Хотя «зеленой революции» удалось приостановить гибель людей от голода в большинстве азиатских стран и хотя голод - этот по-прежнему страшный бич - в настоящее время локализован и наблюдается лишь в некоторых анклавах Латинской Америки и Африки, возобновившийся экономический рост на Севере в еще большей степени обнажает громадную пропасть, разверзшуюся между имущими и неимущими».

В мучительном отчаянии, лишенные всякой надежды, живущие на периферии народные массы будут лицезреть яркую картину процветания и богатства в другом полушарии. В тех южных регионах, которые географически близки к Северу, а в культурном отношении связаны с ним, в частности Мексика, страны Центральной Америки и Северной Африки, миллионы людей будут все сильнее подвергаться искушению богатством, испытывать раздражение и гнев из-за невозможности удовлетворить свои постоянно растущие потребности. Тогда они начнут постепенно отдавать себе отчет в том, что чужое благополучие частично достигнуто и за счет ухудшения условий их жизни, а также хищнического исполь-

"ЕВРО" РЕМОНТ РИКОШЕТОМ ПО РОССИИ США?

Возможные варианты развития событий в России



Рекламный журнал "Обустройство и ремонт", первую страницу которого вы видите, вышел из печати 3 сентября с.г., то есть еще за неделю до трагических событий в США.

На данной странице изображены две башни Всемирного Торгового Центра, а затем они же на фоне белого флага, но с затемненными верхними этажами и в круге запрещающего знака.

Что это? Случайное совпадение? Или определенные структуры информируют заранее свою периферию о предстоящих событиях в США?



РЕКОМЕНДУЕМАЯ ЛИТЕРАТУРА:

1. Ральф Эпперсон "Невидимая рука"
2. Н.Н.Беклемишев "Незримая империя"
3. А.Плешанов "Россия и "золотых дел мастера"
4. Джон Коллеман "Комитет 300"
5. "Финансовый интернационал и Россия"
6. "Обрезание" элиты как способ повышения качества управления обществом
7. В.А.Лисичкин, Л.А.Шелепин "Третья мировая информационно-психологическая война"
8. В.А.Лисичкин, Л.А.Шелепин "Глобальная империя зла"
9. Пути достижения победы в информационной войне (материалы научно-практической конференции)
10. С. Кара Мурза "Манипуляция сознанием в России сегодня"
11. Г.П. Мартин, Х.Шуманн "Западня глобализации. Атака на процветание и демократию"

Не нужно подробно объяснять что Россия занимает ключевое место в планах центров глобального управления (назовите их как угодно "Мировое правительство", "Комитет 300", "Олимпийцы", "Мировая закуска" и т.д. это дело не меняет) по установлению Нового Мирового порядка. Последние 15 лет они достаточно успешно потрудились над реализацией этих планов: разрушен Советский Союз, подорван его экономический базис, сведена к минимуму боеспособность вооруженных сил, деморализовано большая часть населения и т.д. Но окончательной победы в необъявленной, но еще более кровопролитной "холодной" войне, несмотря на многочисленные публичные заявления многих политиков, нет и нет. Страна живет, набирается сил, ищет пути выхода из сложившегося положения.

Удар нанесенный по Америке, планировщики глобальных сценариев обязательно постараются направить и на Россию. Цели те же самые: взорвать Россию изнутри через провоцирование военного столкновения славянского и мусульманского народов, окончательно разрушить экономический фундамент и, в завершение всего, установление диктатуры над остатками рабов.

Чтобы развернуть этот сценарий на просторах нашей страны будет приниматься целый комплекс мер с целью втягивание России в коллективную борьбу с "международным терроризмом".

Аргументация рассчитана для уровня простого обывателя: **"Россия уже на протяжении многих лет страдает от терроризма, взрываются дома, захватываются заложники, ведется нескончаемая война. Да, Запад не всегда верно оценивал угрозу терроризма и даже иногда осуждал российское руководство за излишне жесткие**

меры в отношении боевиков, которые приводят к страданиям ни в чем не повинных людей. Но вот теперь, когда вызов брошен оплоту демократии, все цивилизованные страны, а Россия в их числе, должны сплотиться единым фронтом, как это было в борьбе против фашизма, и нанести сокрушительный удар".

Примерно такая аргументация прямо или косвенно уже звучит в рассуждениях многочисленных комментаторов и политических деятелей разного уровня.

В эти сладкие речи можно поверить, если не понимать всего смысла осуществляемой провокации. Объединяться против международного терроризма необходимо, но для этого **национальные правительства должны начать служить своим народам, а не быть марионетками в руках «теневых» структур и действительно объединять народы против этих самых «теневых» структур, которые перешли к открытому террору против народов всего мира.**

Втягивание России в этот сценарий будет осуществляться как по линии внешней, дипломатической, та и по линии внутренней, через пропаганду подконтрольных Западу средств массовой информации.

По дипломатической линии США постарается заручиться поддержкой России в проведении своих «актов возмездия». В любой форме: предоставление баз, аэродромов. Если нельзя будет втянуть российский контингент (пусть батальон, как в Югославии) в объединенные «мировые» силы, то добиться присутствия российских военных хотя бы в качестве «наблюдателей». Главное продемонстрировать всему арабскому миру, что Россия их верный союзник.

Любые попытки уйти от этого будут подвергаться критике со стороны прозападных СМИ и они всей своей мощью

начнут обвинять российское руководство, демонстрирующее нерешительность в поддержке совместных военных акций, в потворстве и чуть ли не поддержке «международного терроризма».

Одновременно будет развернута настоятельная истерия по формированию из исламских народов нового образа врага. Не будем ходить далеко за примерами. 12 сентября, буквально на следующий день после трагедии в США, газета «Известия» вышла с передовой статьей «Именем Аллаха», в которой заявила: *"Со вчерашнего дня в мире нет ни одной сверхдержавы. Война цивилизаций, которую с большей или меньшей долей красочно описывали футурологи и писатели-фантасты, началась. Война Аллаха с Иисусом, бедных с богатыми, варваров с цивилизацией..."*

Вчера серией невиданных террористических актов в Нью-Йорке и Вашингтоне была оформлена замена главной мировой религии. Отныне и присно главной мировой религией будет ислам, а не христианство...

С 11 сентября 2001 года Аллах стал верховным божеством...

Отныне терроризм – способ установления мирового порядка. Именем Аллаха, которое теперь приобрело совершенно другой смысл.

Что это, если не пропаганда войны и религиозной ненависти?

Можно приводить другие не менее откровенные заявления, но любые иные, здравые, сдержанные точки зрения будут теряться в этой эмоциональной истерии.

Нельзя исключать, что если всех вышеуказанных мер для втягивания России в этот сценарий будет недостаточно, то прибегнут в новом террористическом актам, но уже на территории России и тем самым подтолкнут ее к национальной катастрофе.

ВЫСКОЧИТЬ ИЗ ЛОВУШКИ! НАНЕСТИ УПРЕЖДАЮЩИЙ ИНФОРМАЦИОННЫЙ УДАР!

Исторический опыт показывает, что пытаться играть и выиграть по правилам этих глобальных наперсточников – **БЕСПОЛЕЗНО**. Реальная победа возможна только если отбросить «их» правила и навязать свои.

Главное их правило – убедить людей, в первую очередь тех, принимает государственные решения, что все разговоры о «надгосударственном уровне управления», «мировом правительстве» и т.д. – все это бред, «их» нет и поэтому никакого разговора о «них» быть не может.

Как только, этот уровень рассмотрения глобальных проблем выводится за скобки, то «они» уходят от всякой ответственности. А кто виноват? Ищите среди себя и запускается механизм «Разделяй, стравливай и властвуй!» Это «им» только и нужно. В этом «их» защита и гарантия успеха.

Если мы понимаем это и действительно хотим спасти страну, себя, своих детей в конце концов, от очередной кровавой бойни, то мы обязаны вскрыть и показать реальные механизмы гло-

бального управления странами и народами и те сценарии, которые нам готовят. **Вот здесь лежит истинный водораздел между настоящими патриотами и настоящими врагами народа, в какие одежды они б не рядились.**

Исходя из этого, необходимо в ответ на «их» террористические вылазки развернуть широкое, **действительно всенародное информационное контрнаступление.**

1. Рассмотреть на заседании Государственной Думы РФ вопрос о мерах по обеспечению безопасности России в условиях развертывания террора против стран и народов со стороны глобальных структур.

2. Срочно созвать широкий гражданский форум общественности, на котором сформулировать жесткие требования к правительству по обеспечению безопасности страны.

3. Запретить те средства массовой информации, которые нагнетают истерию войны и сеют межнациональную, межрелигиозную рознь.

4. Принять меры к распространению

информации о действиях «мировой закулисы» по формированию нового мирового порядка среди широких масс населения.

5. Потребовать срочного созыва сессии ООН и вынести на ее обсуждение вопрос: **"О деятельности надгосударственных органов управления по навязыванию странам и народам нового мирового порядка"**.

6. Начать формировать международный фронт борьбы с глобальным терроризмом.

У народов планеты в настоящее время есть все для того, чтобы организовать достойную жизнь, сохранить жизнь всех народов и уникальную культуру каждого из них, дать возможность каждому человеку реализовать свой, данный ему Природой и Богом потенциал.

Что же мешает? Мешает ненасытность власти кучки дегенератов, возмывших себя вершителями человеческих судеб. Либо мы остановим их, либо они уничтожат нас. Нет середины и каждому предстоит сделать свой выбор.

НАШЕ ДЕЛО ПРАВОЕ! ПОБЕДА БУДЕТ ЗА НАМИ!

Учредитель и гл. редактор газеты "Знание-Власть!" Валерий Задерей
Газета издается Фондом "Знание-Народу!"
E-mail: znanie99@mail.ru
www.znanie-vlast.ru
Видео: <http://znanievlast.rutube.ru/>

Адрес редакции: 103062 г. Москва
Б.Харитоньевский пер. д.10
Адрес для переписки:
142003 Московская область
г. Домодедово-3, а/я 4
Задерей В.А.
Тел. редакции: (495) 951-57-01

Газета выходит 1 раз в неделю
Цена свободная
Реквизиты фонда "Знание - Народу!":
ИНН 5009033923, р/с 40703810838250100782
в Люблинском отд. №7977 Сбербанка РФ
к/с 30101810400000000225 БИК 044525225

Издается с февраля 1997 года
Свидетельство о регистрации № 018888
выдано Госкомитетом по печати РФ
Подписной индекс 25913
по каталогу "Роспечать"

Отпечатано в ООО "Красногорская типография" г. Красногорск, Коммунальный кв., 2
Выход в свет: 16.09.2008 г.
Тираж 3.500 экз. Заказ 2546